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Poštovani, 

Zadovoljstvo nam je pozvati Vas na sudjelovanje na regionalnoj radionici „Lokalne 

aktivnosti za uštedu energije i energetsku učinkovitosti“, koja će se održati 14. ožujka 

2012. godine u Gradskoj knjižnici Zadar, Stjepana Radića 11 b. Cilj regionalne radionice je 

potaknuti javni dijalog o mjerama uštede energije i energetske učinkovitosti te njihovu širu 

provedbu na lokalnoj razini. Teme radionice će obuhvatiti: 

- primjere dobre prakse u provedbi mjera uštede energije i energetske učinkovitosti na 

razini lokalne samouprave 

- primjere i načine uključivanja organizacija civilnog društva u promociju ušteda 

energije i energetske učinkovitosti na lokalnoj razini 

- primjere edukacije i aktivnog uključivanja učenika u osnovnim i srednjim školama u 

projekte uštede energije i energetske učinkovitosti 

- načine motiviranja građana za sudjelovanje u aktivnostima za ostvarenje energetskih 

ušteda 

- važnosti štednje energije i energetske učinkovitosti te o dobrobitima za građane i 

društvo koje iz njih proizlaze 

Ciljne skupine kojima je namijenjena ova radionica prvenstveno su: 

- predstavnici jedinica lokalne i regionalne samouprave 

- organizacije civilnog društva kao inicijatori društvenih promjena 

- predstavnici obrazovnih institucija 

- predstavnici medija 

- svi zainteresirani građani 

Preliminarni program radionice nalazi se u nastavku. Regionalna radionica se organizira u 

sklopu projekta ENCRO – „Promocija i testiranja netehničkih mjera za uštedu energije u 

Hrvatskoj.“ Projekt ENCRO provodi se uz financijsku pomoć EU. 

Najljepše Vas molimo da ispunite priloženu prijavnicu te da je pošaljete u elektronskom 

obliku na e-mail adresu prijave@door.hr najkasnije do 12. ožujka 2012. 

mailto:prijave@door.hr


 

Projekt ENCRO provodi se uz financijsku pomoć Europske unije.  Za sadržaj materijala nastalih u sklopu 

ENCRO projekta odgovorni su projektni partneri i ne odražavaju nužno stavove Europske unije. 

 

2 
REGIONALNA RADIONICA, GRADSKA KNJIŽNICA ZADAR, 14.OŽUJAK  2012. 

LOKALNE AKTIVNOSTI ZA UŠTEDU ENERGIJE I ENERGETSKU UČINKOVITOST 

www.encro.net 

 

 

Preliminarni program  

9:30 - 10:00 Registracija 

10:00 – 10:15 Otvaranje radionice 

10:15 – 10:40 Predstavljanje rezultata UNDP projekta “Sustavno gospodarenje energijom u 

gradovima i županijama” i EE info točaka za građane 

Jelena Atlić McColgan, Program Ujedinjenih naroda za razvoja 

10:40 – 11:05 Predstavljanje UNDP - ovih publikacija za građanstvo - Tipske mjere i 200 savjeta 

Lana Hudetz, Program Ujedinjenih naroda za razvoja 

11:05 – 11:30  Solarni edukacijski centar Zadarske županije 

 Tihomir Tomčić, Strukovna škola Vice Vlatkovića 

11:30 – 12:00 Pauza za kavu  

12:00 – 12:20 Projekti uštede energije i energetske učinkovitosti Grada Zadra  

Žana Klarić, Grad Zadar 

12:20 – 12:40 Demonstracijski energetski program Solution – koristi za otok  Hvar 

 Ivan Vranković, iC artprojekt d.o.o. 

12:40 – 13:00 U4Energy kampanja OŠ „Đuro Ester“ za energetsku učinkovitost 2010./2011. 

Tomislava Kraljić, OŠ „Đuro Ester“ Koprivnica 

13:00 – 13:10 Prezentacija ENCRO natjecanja u uštedi energije i energetskoj učinkovitosti 

Igor Capan, Društvo za oblikovanje održivog razvoja, Zagreb  

13:10 – 14:00 Radionica – projekti uštede energije i energetske učinkovitost  

14:00 – 14:30 Zaključci radionice  

14:30 Ručak  
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ENCRO – Promocija i ispitivanje netehničkih mjera za uštedu 

energije u Hrvatskoj 

Cilj ENCRO projekta (eng. „Promoting and Testing Soft Measures for Energy Saving in 

Croatia) je povećati svjesnost i znanje građana o mjerama uštede energije i energetskoj 

učinkovitosti. Projekt će doprinijeti uštedi energije i smanjenju emisija stakleničkih plinova u 

kućanstvima. Nositelj projekta je Baltički okolišni forum iz Njemačke (BEF), a projektni 

partneri su Društvo za oblikovanje održivog razvoja (DOOR) te gradovi Koprivnica i Ivanić-

Grad. 

Kako bi se povećalo znanje i kapaciteti udruga te njihova povezanost s lokalnom 

samoupravom, organizirat će se nacionalna konferencija, nekoliko regionalnih seminara, 

tiskati brošura koja će pružiti opće informacije o mjerama uštede energije i prezentirati 

primjere dobre prakse, te će se organizirati studijsko putovanje u EU. Kroz ove aktivnosti 

Baltički okolišni forum će prenijeti primjere dobre prakse za promociju uštede energije i 

energetske učinkovitosti organizacijama civilnog društva te predstavnicima gradova i škola 

u Hrvatskoj. 

DOOR će organizirati državno natjecanje s ciljem poticanja i promocije projekata 

energetske učinkovitosti i uštede energije. Natjecanje će biti namijenjeno organizacijama 

civilnog društva, osnovnim i srednjim školama te jedinicama lokalne samouprave. Najbolji 

natjecatelji će biti nagrađeni putovanjem u EU na događanje vezano uz projekte uštede 

energije i energetsku učinkovitost. Uz natjecanje, DOOR će sudjelovati kao koordinator 

projektnih aktivnosti koje će se provoditi u Hrvatskoj.  

Koprivnica i Ivanić-Grad će provesti i ocijeniti lokalne pilot mjere za uštedu energije i 

energetsku učinkovitost. Uspješne projektne mjere će se objaviti i dokumentirati s ciljem 

repliciranja nakon završetka projekta. Projekt je započeo u svibnju 2011., a trajat će 2 

godine. Projekt se provodi uz financijsku potporu Europske unije. Provedbu nacionalne 

konferencije sufinancira Grad Zagreb. 

 


